Vyhodnoceni tlohy ,Jak rychle praskaji bubliny?“

V tomto souhrnu vidite vSechny vase graficky zndzornéné vysledky. Doporucujeme si je projit a porovnat
mezi sebou. Tuto Ulohu jsme zafadili do praktik z nékolika dGvodu.

e Neznate dopredu vysledek, jak to dopadne

e Kazdé vase reseni je velmi originalni

e Postupujete jako pfi tvorbé vyzkumu — nejdrive si provedete resersi, nasledné si polozite vyzkumnou
otazku, zohlednite proménné a navrhnete postup, ovéfite a nékolikrat promérite, vysledky
vyhodnotite a interpretujete (pfipadné hodnotite svoji hypotézu) a navrhujete doporuceni/zavér

e Jednd se jednoduchou BOV, ktera Ize provadét v domdacich podminkach — vznikla v dobé Covidu.

Jesté bych kratce okomentoval vami ziskané vysledky — standardné mate dvé hlavni zavislosti — bud mate
klesajici trend Zivotnosti bubliny, nebo jste nasli optimalni koncentraci jaru ve vodé. Vétsina se standardné
pohybuje v klesajicim trendu, par z vas naslo optimalni koncentraci okolo 6-9 % hm. a par z vas ma zcela
odlisné vysledky. Zde je potieba podotknout,Z e jste stejné kazdy provadéli experiment s jinym vybavenim,
jinym jarem, jinou vodou, provadéli jste méreni na jiném povrchu, apod. VSechny vase proménné ovlivnili
tento experiment — opét to poukazuje na realny prakticky vyzkum.
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Zavislost délky Zivota bubliny na
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